
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 04, REALIZADA EM 29 DE JANEIRO DE 1997. 

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de mil novecentos e noventa e sete, as dezenove horas 

e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob à Presidência da 

vereadora Maria Beatriz Weber Enzweiler, estando ainda presentes os seguintes edis: João Adelmo 

Welter, Marli Paulina Schaeffler Krummenauer, Ricardo Trierweiler, José Führ, Romeo Vogel, 

Rosiméri Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt e Paulo Froelich. A presidente declarou aberta a 

reunião, e solicitou de imediato ao secretário da Mesa Diretora, vereador Adelar H Schmidt a 

procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, e, não havendo objeções 

foi a mesma aprovada por unanimidade.  

 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

Das câmaras municipais de: São José do Hortêncio, Nova Petrópolis, e Sapiranga, a nominada dos 

edis que integram as referidas casas legislativas; Da câmara municipal de Passo Fundo, a nominata 

dos membros da Mesa Diretora; Da União dos vereadores de Brasília (UVB), relação de materiais que 

a entidade coloca à disposição dos vereadores; Do diretor do jornal O Diário, Raul Petry, carta, 

solicitando a não consumação da mudança do dia das reuniões da câmara; Da secretaria de 

comunicação social do senado federal, os jornais: Jornal do Senado de números: nº388, nº389 e nº390; 

Do Poder Executivo os seguintes ofícios: of.nº016/Gab/97, trazendo esclarecimentos, referentes as 

solicitação do vereador Romeo Vogel; Of,nº017/Gab/97, trazendo informações referente solicitações 

da vereador Rosimery Petry Weber, e Of.nº018/Gab/97, trazendo informações referentes a solicitação 

da vereadora Marli P. S. Krummenauer.  

 

ORDEM DO DIA 

Houve a votação do seguinte projeto: Projeto de Lei nº01/97, que institui o programa de apoio ao 

pequeno e médio produtor rural para o exercício de 1997, e dá outras providencias. Colocado em 

discussão o projeto, ninguém mais teve dúvidas. Sendo então o mesmo colocado em votação. Se 

manifestou favorável ao projeto, em seu parecer, o relator vereador João Adelmo Welter. Sendo o 

projeto aprovado por unanimidade em 2ª (segunda) votação. 

 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS 

Comentou o vereador Romeo Vogel, no instante que a estrada que conduz à localidade de Morro do 

Pedro está em péssimas condições de tráfego, fazendo-se necessário arrumá-la, visto a citada 

comunidade realizar seus festejos de “Kerp” no próximo fim de semana. E considerando que o 

Executivo informara que a mesma está incluída no cronograma de execução da secretária de obras, 

fosse essa, realmente arrumada. Aproveitou também o instante, o vereador Ricardo Trierweiler, para 

pedir que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando reparos em luminária na 

rede de iluminação pública, localizada próxima a residência do munícipe Ancilo Adam e em outra 

próxima a curva da descida para localidade de Nova Vila. Ainda a vereadora Marli P. S. Krummenauer 

pediu que fosse enviado correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fossem roçadas as 

laterais da Estrada Geral da localidade de Linha Nova Baixa. Pediu ainda no momento, a vereadora 

Maria B. W. Enzweiler, que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo solicitando a limpeza 

do valo de escoamento de água, paralelo a Rua dos Lobos da Costa, próxima a residência do munícipe 

Blásio Klein. Perguntou no instante o vereador José Führ como ficaria a questão do dia da realização 

das reuniões da câmara. Respondeu a presidente, Maria B. W. Enzweiler, que, considerando que a 

vereadora Rosiméri P. Weber não conseguira ingressar na faculdade no presente semestre, e o 

vereador José Führ tendo dito que a partir de junho estaria livre em terças-feiras, continuariam as 

reuniões sendo realizadas em quartas-feiras até o mês de junho. Como mais nada houvesse para ser 

deliberado, a presidente declarou encerrada a reunião, marcando a seguinte, em caráter ordinário, para 

o dia 5 (cinco) de março, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, Cesar Alberto 

Karling, secretário da câmara, elaborou a presente ata, a qual após lida e aprovada será subscrita, pela 

presidente e secretário da Mesa Diretora. 


